
О личном приеме граждан руководителем Следственного управления по Республике Тыва

15 июня 2018 года с 09 до 11 часов руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва Потапов Андрей Евгеньевич будет осуществлять личный прием граждан.

Прием будет проходить в Саянском межрайонном следственном отделе, расположенном по адресу: Республика Тыва, Пий-Хемский район, г. Туран ул. Ленина, д.140

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1234679>